

宁波市十大版权事件揭晓

本报讯(记者陈青)昨日是第十八个世界知识产权日,记者从市文化广电新闻出版局(版权局)获悉,2017年宁波市十大版权事件正式揭晓。

十大版权事件是:宁波知识产权法庭正式挂牌成立、我市首次开展“宁波版权十佳”评选活动、镇海区版权普法进校园提升社会版权保护认知度、“处罚+调解”机制实现版权保护多方共赢、海曙区

极促促私人影院规范发展、慈溪KTV实现全面正版化、舞剧《花木兰》开创版权合作共赢新模式、《阿拉宁波话》荣获浙江树人奖、我市首次认定破解KTV播放软件构成著作权侵权案、宁波海关连续查获7起侵犯迪士尼著作权案。

近年来,我市制定并出台了一批管理政策,加强著作权规范管理。在省内率先成立版权纠纷调解

中心、版权纠纷人民调解委员会、知识产权运用和保护第三方平台。

市文化广电新闻出版局(版权局)相关处室负责人认为,今年新评选出的十大版权事件中,宁波知识产权法庭挂牌、“处罚+调解”机制实现版权保护多方共赢、镇海区版权普法进校园等表明,我市版权保护机制得到了进一步完善,同时提升了社会版权保护认知度;《阿拉宁波话》荣获

浙江树人奖、舞剧《花木兰》开创版权合作共赢新模式等代表了版权创造方面取得的成绩;宁波海关连续查获7起侵犯迪士尼著作权案,是去年查获的案值较高、侵权商品数量较大、社会影响较大的侵犯著作权系列案;首次开展的“宁波版权十佳”评选活动,激励版权创造和转化运用形成长效机制,营造全社会尊重知识,保护版权的良好氛围。

中国作协“全民公益大讲堂”走进梁弄

刘恒解读文学与生活的关系

本报讯(记者陈青)中国作家协会“文学照亮生活”全民公益大讲堂活动前日走进革命老区余姚市梁弄镇,中国作家协会副主席、北京市作家协会主席刘恒为近300名文学爱好者、读者带来了一场精彩的文学讲座。

“我的创作经验是从阅读、

思索以及一次又一次的失败中积累起来的。”在近两个小时的讲座中,刘恒用质朴、诙谐的语言,真诚地讲述了自己的创作经历,并解读了文学与生活的关系。他鼓励当代作家和文学爱好者坚持文学梦想,坚持在当下精彩的生活汲取创作营养,写出无愧于时代的作品。

宁海古戏台获799万元国家文保专项资金

本报讯(记者陈青 通讯员葛佩玲)记者昨日自宁海县文物办获悉,城隍庙古戏台等3座被列入全国重点文保单位的宁海古戏台获得国家文物保护专项资金654万元。加之已下拨的古戏台保护规划专项补助资金145万元,共争取到国家文物保护专项资金799万元。

宁海古戏台大多建于明清时期,彩绘藻井重叠多元组合,结构完美华丽,自成体系,形成独具地域特色的古戏台文化。2006年,城隍庙古戏台等10座最具代表性和艺术价值的古戏台,被公布为全国重点文保单位。2010年,宁海县成功申报为“中国古

戏台文化之乡”。自此,宁海古戏台的保护工作迈上了新台阶,保护与利用并举,使古戏台再次焕发勃勃生机。

据悉,宁海县文物办已把古戏台保护专项资金分配到3家全国重点文物保护单位所在的镇乡,城隍庙古戏台获得231万元,双枝庙古

戏台获得170万元,崇兴庙古戏台获得253万元。

据宁海县文物办工作人员介绍,维修项目除了古戏台本体,还包括梁架、墙体、藻井、斗拱,以及厢房、大殿等。目前各镇乡已经启动招标前期工作,本年度开工维修,预计在2019年完成维修工作。

这个学校运动会办在公园里

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员马昊)昨天下午,樱花公园显得分外热闹,四眼碶小学樱花校区第五届吉尼斯运动会的故事探秘暨亲子定向运动在这里举行。

四眼碶小学每年举行校园吉尼斯运动会,今年的运动会增加了一项特别的项目——定向运动。“今年正值新改造后的樱花公园对外开放,我们将定向运动场地选在了樱花公园,将学校活动与‘家门口’的社会资源结合起来,让孩子们走出校园。”樱花校区执行校长张老师说。

区别于传统竞赛类的定向跑,这次学校吉尼斯运动会的定向运动增加了故事性与趣味性。老师们在

樱花公园内设置了40多个站点,参加活动的选手根据每个站点的信息提示赶往下一个对应站点,在这个过程中需要完成“背人行径”“亲子双人跳绳”等各种亲子体育项目以获得指令卡。当选手完成所有指令回到终点时,还需要综合指令卡背后的信息猜出成语,才算顺利完成任务,取得奖励。四眼碶小学四一班李品澳同学的妈妈告诉记者,“我觉得这样的活动不仅增加我和孩子之间的亲密密度,还锻炼了孩子的体力和脑力,非常好!”

右图为孩子们和父母兴致勃勃地参加亲子定向运动会。(马昊 方芳 摄)



“一人一艺”旗袍造型公益讲座举行



本报讯(记者周燕波)昨天,“一人一艺”旗袍造型公益讲堂在位于江北石库门1号的微小娘影视文化公司举行。

当天的讲座由中国旗袍协会宁波总会会长王微波等讲授。王微波说:选择旗袍要根据身材、

年龄、气质,不同颜色、不同材质、不同款式的旗袍要搭配不同的发型、不同的妆容,这样穿旗袍的女性在显示修长身材的同时,又能展现出女性优雅、柔美的气质。

王微波是一位资深旗袍爱好者。她于3年前成立了宁波旗袍协会,协会吸引了一批钟情传统文化、喜好旗袍的女性,如今有1200多名会员。“微小娘·女子课堂”设置了旗袍班、形体训练班、古筝班、古典舞班、茶艺班等课程。

昆曲艺术家周秦宁波开讲

本报讯(记者姬联锋 通讯员王强)前日,苏州大学文学院教授、著名昆曲研究学者、青春版昆曲《牡丹亭》首席唱念指导周秦,在鄞州中学举办了一场名为《昆曲:遗产价值与保护传承》的昆曲文化讲座,前来听讲座的师生挤满了音千人报告厅。

周秦从昆腔源流出发,系统地介绍了昆曲的历史、昆曲的遗产价值与文化特征,令现场听众深受启发。“浙江的昆曲根植得很深,宁波是昆曲发展史上必须

提到的一个重镇。”早在2014年,周秦便在天一讲堂做了一场昆曲讲座,他认为“甬昆是一个很纯粹的昆曲流派,没有跟其他的剧种结合在一起,有浙东文化特色。”20世纪60年代和80年代,苏州两次把宁波的老艺人请到苏州去,并出了《宁波昆剧老艺人回忆录》一书。

据悉,周秦接下来还将在诺丁汉大学、三联书店、月湖贺秘监祠等地开展《牡丹亭:从临川笔到昆曲舞台》《昆腔音乐与度曲》等多场针对不同听众群体的讲座。

中孟摄影家交流活动在甬举行

本报讯(记者姬联锋)前日,在宁波芝士公园多功能教室,举行了一场“走进亚洲摄影第一国——孟加拉”摄影交流活动。这项活动是2018“一带一路”中孟摄影家系列交流活动的第四站。孟加拉国

家摄影协会秘书长优素福·杜沙与宁波的摄影爱好者进行了交流。

100余位宁波摄影爱好者及宁波摄影家协会会员参加了这次交流活动。优素福·杜沙向大家介绍了孟加拉的风土人情和浓厚的摄影氛

围,他还分享了自己精心创作的100多幅作品。优素福·杜沙用镜头记录了一个个真实而又生动的瞬间,拍摄地点包括达卡的火车站、吉大港的码头、科克斯巴扎的晒鱼场,这些作品生动反映了孟加拉国独特的景观。本次摄影交流活动是第七届阿拉宁波摄影节活动之一。今年7月,宁波摄影家协会相关人员还将前往孟加拉,进行回访交流。

市青年歌手大赛和舞蹈大赛启动

本报讯(记者崔小明 通讯员房炜)由市文化广电新闻出版局主办,市演艺集团有限公司承办的2018宁波市青年歌手大赛和宁波市第四届青年舞蹈演员大赛分别将于6月、7月在我市举行,即日起可报名,本次比赛不收取报名费。

据了解,凡年龄在16周岁至35周岁间,在我市工作或就学的歌唱爱好者和舞蹈爱好者均可报名参加比赛。两场赛事分初赛、复赛、决赛三轮,设A、B组。各级各类文艺院团声乐演员、大专院校声乐表演专业师生须参加A组比赛,其余选手自主选择A组或B组

比赛。其中,市青年歌手大赛报名截止时间为5月15日,各轮比赛可以采用同一作品,鼓励采用不同作品参赛。市第四届青年舞蹈演员大赛报名截止日期为6月20日,鼓励采用原创作品参加,各轮比赛可以采用同一作品,参赛选手以独舞、双人舞、三人舞形式进行比赛,舞种不限,独舞作品时间长度为5分钟以内,双人舞、三人舞作品时间长度为7分钟以内。

中国音乐剧协会宁波音乐港基地落成

本报讯(记者崔小明 江北记者站张落雁)前天,记者从江北区文化广电新闻出版局获悉,中国音乐剧协会宁波音乐港基地落成。

中国音乐剧协会是具有独立法人资格的国家一级社团,是中国音乐剧创作、生产、教育、培训、演出、研究、交流的专门机构,在音

乐剧领域具备雄厚的实力和丰富的创作经验。而宁波拥有广泛的受众群体和音乐产业基础。中国音乐剧协会会长顾夏阳说,宁波音乐文化氛围和市民对音乐的热情与喜爱让人印象深刻,他对宁波音乐港基地的前景充满信心。据了解,宁波音乐港基地下一步将充分利用中国音乐

剧协会的资源,创作宁波本土的梁祝、河姆渡等音乐剧IP,并在此基础上引进各地音乐剧大IP和创作资源,打造宁波的城市音乐剧节。此外,宁波音乐港基地将加入中国音乐剧联盟,与齐齐哈尔、深圳等中国音乐剧协会的16个基地深度合作,打造新的音乐剧产品,进一步擦亮宁波音乐港舞台名片。

据悉,今年5月,号称“有史以来最成功、连续公演最久”的音乐剧《猫》将在宁波大剧院上演。

作家以知识产权入股文化传播公司

本报讯(记者陈青)近日,由宁波南辰北斗文化传播有限公司出品的漫画《罪八仙》重新改版后,在漫画岛等漫画网站全面上线,这标志着著名青年儿童文学作家王路与南辰北斗的战略合作正式启动。王路以作品知识产权入股南辰北斗,开创了市传统作家与新兴文创产业合作的新路子。

王路现为国家一级作家,曾获冰心儿童文学新作奖等多个奖项,累计在国家级刊物发表作品200余万字,网络小说1200余万字。他曾创作了我国首位诺贝尔科学奖获得者屠呦呦的少年版传记《屠呦呦:理想治愈世界》。近年来王路

投身网络文学,以现实主义手法创作了450万字的《生化末世的幸福生活》。受腾讯公司邀请,他创作的250万字网络小说《尸兄》被改编成动漫,点击量数亿。

南辰北斗是一家以原创中国风IP为核心的文化创意公司,打造了《罪八仙》《深夜零点整》《神嫁》《妖捕》《龙生百子》等多部原创作品,文创作品主打中国传统文化风格。其中,《罪八仙》是以中国“八仙”为基础原型进行创作的IP,至今全网流量突破2亿。南辰北斗目前已经顺利经过了多轮融资,并且在宁波股权投资交易中心挂牌。

王路告诉记者:“公司的主要

负责人很年轻,对文学、动漫等有独到的理解,也很有创新精神。但公司缺少优质的原创文本,而这正是我的长项。双方一拍即合,决定以引入知识产权的形式,达成双方的战略合作。”

据介绍,王路已经对《罪八仙》进行了全面的改版。同时,他初步建立起了东方神话宇宙架构,以《南辰北斗·宇宙》为主题的长轴式漫画正在深度创作中。此外,南辰北斗还将对王路原有的传统儿童文学作品进行深化包装,利用移动端、通过文字、绘图、有声杂志相结合的方式,把优质的儿童文学送到孩子们身边。这其中,王路刚刚入选浙江省作协重点扶持作品的《穿越烽火之田螺姑娘》,将由公司改编成漫画。

龙卡汽车卡 “惠” 开车的卡

新卡权益: 网络申请龙卡信用卡送60000积分

车主福利:

- 周周洗车优惠
- 双倍积分换油
- ETC 9折
- 免费OBU
- 免费道路救援
- 惠停车
- 购车分期0利息

全民福利:

- 境外返现8%
- 一分钱坐地铁
- 龙卡美食5折惠
- Apple Pay满百立减
- 取现送五倍积分+送话费



更多精彩内容敬请关注“龙卡信用卡-宁波”

扫一扫 即刻申办龙卡信用卡

中国建设银行
China Construction Bank
宁波市分行

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

截止7月31日,通过建行手机银行、“中国建设银行”微信公众号、官网成功办卡的新客户,核卡后30天内完成首刷且累计消费或取现满200元人民币(或等值外币),即可获赠50000综合积分;客户核卡后30天内绑定龙支付、微信或支付宝任一快捷支付且交易3笔,可获赠10000综合积分。